



## **СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении чебоксарца, обвиняемого в убийстве и серии краж**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба – 3 эпизода), ч. 3 ст. 30, ст. 158.1 УК РФ (покушение на мелкую кражу).

По версии следствия, днем 10 декабря 2021 года в городе Чебоксары обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вместе с потерпевшим в квартире общего знакомого, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему удар ножом в область сердца. От полученного ранения мужчина скончался на следующий день



в лечебном учреждении.

В ходе следствия также установлено, что днем ранее злоумышленник украл из палаты одного из лечебных учреждений города Чебоксары сотовый телефон пациента. Аналогичные преступления он совершил в октябре-ноябре 2021 года, похищая телефоны граждан в магазине и в кафе. Кроме того в одном из магазинов он пытался похитить продукты питания, однако был задержан сотрудниками торгового учреждения.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается совокупностью собранных доказательств, в том числе показаниями свидетелей, заключениями медицинских, медико-криминалистических, биологических и генетической судебных экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1704356>